



Hallgatói ötletpályázat

Budapest XVIII. kerület Béke tér és környezetének megújítására

A Fial Urbanisták Tagozata (FUT) országos és nyilvános komplex hallgatói ötletpályázatot hirdet meg Magyarország valamennyi felsőoktatási intézményének hallgatói és friss diplomások részére. Örömmel fogadjuk mindenki jelentkezését, aki "urbanistának" érzi magát és szívügye a város.

Az ötletpályázat célja, hogy az urbanisztika szakterületeit érintő hallgatók és friss diplomások dolgozzanak együtt különböző csoportokban. A pályázók feladata, hogy megtalálják a választ, egy valós városi problémára. Fejlesztési programot alkossanak az adott helyszínre és ezt érthető módon, kreatívan dokumentálva adják elő. Hiszünk abban, hogy a szakmai fejlődés legfontosabb eleme a gyakorlati munka, és erre minél tágabb lehetőséget, "életszerű" és inspiráló feladatokat kell biztosítani.

A célok között szerepel, hogy az ötletpályázat új gondolatokat közvetítsen a kerületi önkormányzat felé, amely nyitott, befogadó a tér és környékének jövőjével kapcsolatban. Távlati cél, hogy a beérkezett ötletekből a gondolatok továbbvitelével egy, akár ténylegesen megvalósuló koncepció születhessen.

A pályázat sikerességét az is jelentené, ha a témával kapcsolatban minél több szakma megszólalna. A városrész-központ szerepével, funkciójával és programjával olyan hallgatói csoportok foglalkoznának, melyek különböző felkészültségük, más-más témában való jártasságuk révén, egymás tudását kiegészítve igazán csoportként működnének együtt. A budapesti helyszín nem zárja ki azt, hogy az ország egész területéről érkezzenek pályaművek.

Milyen is ma egy ideális városrész-központ Budapesten? Rátok vár a feladat, hogy saját fantáziátok és szakmai képességeitek révén erre megoldást találjatok.

A kijelölt városi helyszínen számos megoldandó probléma található. A felmerülő kihívásokra válaszként adható javaslat(ok) mellett ezeknek a részletes felkutatása és értelmezése is a pályázat részét képezi. Hiszen éppen olyan fontos a városi kontextusban észlelt konfliktus mibenlétének a felismerése, mint maga a javaslattétel, azaz a tényleges tervezés. Nem csupán hagyományos értelemben vett városépítészeti terveket várunk, hanem a problémáknak és a gondolkodásnak egy olyan vizuális lenyomatát, leképzesét, amely akár a probléma megértéséhez vezető úton végigkíséri a szemlélőt. A terveket ugyan szakértelemmel kell elkészíteni, de előre gondolva arra, hogy ezek nem csak a szűken vett "szakma" számára, hanem a lakosság, civil szervezetek, vagy akár az utca emberének készülhetnek. Szívesen fogadjunk minden olyan pályázatot, ami ötleteivel gazdagítani és színesíteni tudja a

várostervezők palettáját, illetve iránymutatást ad az urbanisztika útvesztőjében egy konkrét esettanulmányon keresztül.

A helyszín megismerésére szolgáló mellékletek és a pályázathoz tartozó minden információ megtalálható az ötletpályázat saját blogján: futpalyazat.blog.hu.

A pályázó csapatok (min. 2 fő) névvel, oktatási intézmény és szak megnevezésével, elérhetőséggel (telefon, email) regisztrálhatnak a futpalyazat@gmail.com címen, ahol válaszként kapnak egy kódot, amely a pályázat folyamán azonosítóként szolgál. A pályázattal kapcsolatos kérdések beadásának határideje 2012. március 30. A kérdéseket a futpalyazat@gmail.com címre kérjük megküldeni.

Az ötletpályázaton részt vehet Magyarország valamennyi felsőfokú oktatási intézményében tanuló hallgatója és friss diplomások egyaránt (amennyiben a diploma megszerzésének éve 2011. vagy 2012. évre esett). Az ötletpályázaton egy pályázó csak egy csapatban, egy pályázó csapat pedig csak egy pályaművel indulhat.

A pályázat menete

2012. március 20. - A pályázat kiírása és a regisztráció kezdete.

2012. március 26. 16:00 - A pályázat hivatalos megnyitása - informális tájékoztatással egybekötve. Találkozó: A XVIII. Kerület, Béke téren 16:00-kor a kopjafáknál.

2012. március 30. - A pályázattal kapcsolatos kérdések beadásának határideje, melyeket a futpalyazat@gmail.com címre kérünk megküldeni.

2012. április 5. - A kérdésekre adott válaszok megküldésének határideje.

2012. május 5. éjfélig - A pályaművek beadásának határideje.

2012. május utolsó hete - Az eredmények kihirdetése és a díjak átadása [záró rendezvény].

2012. május utolsó hete - kiállítás a pályaművekből.

Az ötletpályázat díjazása, eredményhirdetése

A pályázat összdíjazása 250 000 Forint.

A Bíráló Bizottság döntése alapján a kiíró 2012. május 26-ig kihirdeti a pályázat eredményét, és a pályázati díjakat a díjazott művek szerzőinek átadják, az átadás helyszínéről és pontos időpontjáról email-ben kapnak tájékoztatást a résztvevők.

A pályázat eredményhirdetése nyilvános.

A kiíró a beérkezett pályamunkákból a záró rendezvény keretében kiállítást rendez. Ennek időpontjáról és helyéről a kiíró email-ben értesíti a résztvevőket.

További információ:

<http://futpalyazat.blog.hu/>

<http://fiatalurbanista.hu/>